

Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
hidrometeorológiai és hidrológiai tájékoztatója

2018. május 04. péntek

Meteorológiai helyzet és előrejelzés

Az elmúlt héten nyárias, meleg időjárás jellemezte vízgyűjtőink területét. A sok napsütés mellett többször megnövekedett a felhőzet, amelyből helyenként egy-egy futó zápor, zivatar kialakult. Számottevő mennyiségek egészen keddig sehol sem estek. Szerdán többfelé alakultak ki hevesebb záporok, zivatarok, területi átlagban 5-7 mm körüli mennyiségek estek a vízgyűjtőkre, lokálisan azonban ennél nagyobb mennyiségeket is mértek (Rába külföldi vízgyűjtő: 49,0 mm; Zala, Mura külföldi vízgyűjtő: 23,0 mm). A legmagasabb hőmérsékletek 24°C és 28°C között alakultak, hajnalonta általában 10°C és 15°C közé hűlt vissza a levegő. Mérsékelt volt a légmozgás, amely időnként megerősödött.

Összefüggő hótakaró csupán a hegyekben, azoknak is a magasabban fekvő részein található. Az elmúlt napokban tovább csökkent a hóban tárolt vízkészlet. Az OVSZ számításai szerint a Mura-Letenye szelvényére számított hóban tárolt vízkészlet még kissé meghaladja a sokéves átlagot.

A meteorológiai előrejelzések szerint a következő napokban folytatódik a nyárian meleg, záporokkal-zivatarokkal tarkított időjárás. Számottevő csapadéokra azonban sehol sem kell számítani, területi átlagban összesen 5 mm körüli mennyiségeket prognosztizálnak az előrejelzések, de lokálisan ennél nagyobb mennyiségek is leeshetnek. A legmagasabb nappali hőmérsékletek 22°C és 27°C között lesznek, a hajnali minimumok általában 12°C és 18°C között alakulnak. Mérsékelt északi, északkeleti légmozgásra lehet számítani, amely főleg a zivatarok környékén megerősödhet.

Hidrológiai helyzet és várható vízjárás

Az elmúlt héten stagnáló vízjárás volt a jellemző, a szerdai csapadék hatására csak kisebb, 0,5 m körüli vízszintemelkedések alakultak ki.

A meteorológiai előrejelzések bevalása esetén a következő héten többnyire stagnáló vízjárásra számíthatunk.

A főbb vízfolyások vízállás adatai ma reggel 7:00 órakor:

Vízfolyás	Állomás	[óra]	Vízállás [cm]	tendencia
Rába	Szentgotthárd	07:00	-54	gyengén apad
Rába	Körmend	07:00	75	gyengén apad
Rába	Sárvár	07:00	-84	enyhén árad
Pinka	Felsőcsatár	07:00	75	stagnál
Répcse	Répcsevis	07:00	16	stagnál
Marcal	Karakó	07:00	135	stagnál
Zala	Zalaegerszeg	07:00	52	stagnál
Zala	Zalaapáti	07:00	106	stagnál
Mura	Letenye	07:00	237	stagnál

A hidrometeorológiai helyzet alakulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén hidrometeorológiai tájékoztatót készítünk.

Kapolcsi Éva Fruzsina